

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Details (With Text)

File #: 200094 **Version**: 0

Type: Resolution Status: Passed

File created: 5/27/2020 In control: COMMON COUNCIL

On agenda: Final action: 6/16/2020

Effective date:

Title: Resolution amending Common Council Resolution File Number 181420 to extend the reporting

deadline for the final findings and recommendations of the City-County Carjacking and Reckless

Driving Task Force.

Sponsors: ALD. MURPHY

Indexes: CITY-COUNTY CARJACKING AND RECKLESS DRIVING TASK FORCE, REPORTS AND STUDIES

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
5/27/2020	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
6/4/2020	0	PUBLIC SAFETY AND HEALTH COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Pass	5:0
6/16/2020	0	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	15:0
6/25/2020	0	MAYOR	SIGNED		

200094

ORIGINAL

181420

ALD. MURPHY

Resolution amending Common Council Resolution File Number 181420 to extend the reporting deadline for the final findings and recommendations of the City-County Carjacking and Reckless Driving Task Force.

This resolution amends Common Council Resolution File Number 181420, adopted on January 14, 2019, by extending the City-County Carjacking and Reckless Driving Task Force's deadline for reporting its final findings and recommendations to the Common Council to no later than 18 months from the effective date of this resolution. This resolution also extends the Task Force to continue meeting on a quarterly basis.

Whereas, The Common Council adopted Resolution File Number 181420 on January 14, 2019, creating a City-County Carjacking and Reckless Driving Task Force; and

Whereas, The resolution directed the City-County Carjacking and Reckless Driving Task Force to report its final findings and recommendations to the Common Council no later than seven months

File #: 200094, Version: 0

from the effective date of the resolution; and

Whereas, Extending the Task Force's reporting deadline will provide sufficient time for the Task Force to thoroughly investigate, analyze, and make recommendations to the Common Council regarding this complex and multi-faceted issue; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Common Council File Number 181420, adopted January 14, 2019, is amended by replacing the fourth "Further Resolved" clause with the following:

"Further Resolved, That the City-County Carjacking and Reckless Driving Task Force shall report its final findings and recommendations to the Common Council no later than 18 months from the effective date of this resolution; and, be it"; and, be it

Further Resolved, That after reporting its final findings and recommendations, the Task Force shall continue to meet on a quarterly basis to evaluate the progress of implementing the recommendations.

LRB 175973-1 Tea B. Norfolk 5/15/2020